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OBSERVATIONS:

From the given responses, it is observed that around 98%-95% of students agreed that they
got an understanding of the ability to appreciate the styles and thoughts of individual
ACTION TO BE TAKEN REPORT:

For the moderate responses, topics will be discussed more with the students in tutorials
and Remedial classes. For the weak students, special classes will be held to discuss
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From the given responses, it is observed that around 98%-95% of students agreed that they
got an understanding of the ability to appreciate the styles and thoughts of individual
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Observation: Students are satisfied with the general and
course-specific outcomes. Most of the students find the curriculum
helpful and teaching at pace with the syllabus, and can understand
things with clarity. Students are regular to the classes and take part in
class discussions and activities.

Actions to be taken: Remedial classes and tutorial discussions for
students who need extra attention. More oral presentations and class
discussions will be organised.
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Observation : The majority of students express satisfaction with both
general and course-specific outcomes. Over 80% of students, on
average, demonstrate readiness for critical thinking and in-depth
analysis of novels. Most students find the curriculum well-structured
and the teaching aligned with the syllabus pace, enabling clear
understanding of the content. Students regularly attend classes and
actively participate in discussions and classroom activities.

Actions to be taken : Remedial classes and tutorial sessions will be
arranged for students requiring additional support. To enhance
engagement, more oral presentations and interactive class



discussions will be conducted. Additionally, incorporating discussions
around students' favorite novels will help foster relatability and
connect literary themes to their everyday lives, adding greater
personal value to the learning experience.
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Observations : Around 80% of students are effectively fostering
societal awareness and impact through their learning. There is a
notable improvement in their understanding of Sampreshan
(communication) and Samvaad (dialogue) in Hindi. Students are also
demonstrating enhanced skills in expressive formats such as
blogging, diary entries, and other reflective writing activities.

Actions to be taken : Organize workshops and activities focused on
Hindi Sampreshan and Samvaad to deepen understanding and
practical application.Encourage creative expression through blogging,
diary entries, and other reflective writing exercises to foster societal
awareness and self-expression
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Course :- BA Hons. (English )Sem.IV
Paper Name:- cITdgIiReh fgedl "fedr - &
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